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Simulare, Bacalaureat, 17 ianuarie 2023
Proba E. c)

Matematica M_mate-info
BAREM DE EVALUARE SI DE NOTARE

Filiera teoreticd, profilul real, specializarea matematica-informatica
Filiera vocationala, profilul militar, specializarea matematica-informatici
e Pentru orice solutie corectd, chiar daca este diferitd de cea din barem, se acorda punctajul
corespunzitor.
e Nu se acorda fractiuni de punct, dar se pot acorda punctaje intermediare pentru rezolvari
partiale, in limitele punctajului indicat in barem.
e Se acordi zece puncte din oficiu. Nota finala se calculeaza prin impirtirea la zece a punctajului
total acordat pentru lucrare.

SUBIECTUL I (30 puncte)
22 ~47+13=(2-3i) —4(2-3i)+13 = 2p
1 =4-12i+9i* —-8+12i+13=4-9-8+13=0 3p
) f (X) =0 are doua solutii reale distincte pentru A >0 2p
| A=m’-16>0, m =4,m,=—4 = me (—0,—4) U (4,+x). 3p
Ecuatia devine Ig[(x—l)(Gx—5)] =2, adica (X—l)(6X—5) =10 = 3p
3.
= 6x*-11x-95=0=> X, = 19 care nu convine si X, =5 solutie. 2p
okl [2) 2k ko k K 405k 3p
Tea =Cho () [\ﬁ} =Cix ® 22x 2=Cl2?7x ® ,unde ke{0,12,..,20}
X
4,
405k =0=k =8, deci T, =C3,2* nu il contine pe X. 2p
M mijlocul laturii BC = 2MN = BN +CN
5. | N mijlocul laturii AM , deci MN = NA si avem 3p
2AN +BN +CN =2AN +2NA=0. 2
SiN X +COS X = COS 2X <> SiN X +C0S X = C0S” X —Sin° X <>
< sin X+ C0s X = (COS X +sin X)(Cos X —Sin X) <> 3p
o | € (sinx+cosx)(cosx—sinx—1)=0
' r . . o 2p
Cum XE[O,E} atunci cosX—sinX—1=0, adica SInX—CcoS X =—1.
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SUBIECTUL al ll-lea (30 puncte)
1 2 -1 1 2 -1
| AD=1 1 1 de(A@)= 1 1)- 3
2 30 2 3
=2+6+0+3-4-0=7 2p
det(A(a)) =11-4a, pentru orice numdr intreg a 2p
Cum det(A(a)) =0 a= 1zl ¢ 7., obtinem det(A(a)) # 0, pentru orice numar intreg a
b) 3p
Deci rangul matricei A(a) este egal cu 3 pentru orice numar intreg a.
Pentru orice numar intreg m, A(M) este inversabila si A™(m) are toate elementele numere
3p
intregi, A(m)-A(m) " =1, < det(A(m))=-1 sau det(A(m))=1, fiind numere intregi
€) | Cum m este numar intreg, obtinem m=3. 2p
. 3
200 100-(3+0) _ p
2. 3-0+100
a) 300
=— = 2p
100
_100(x+Y)
F(x#y)= xy+100  10xy-100x-100y+1000 xy-10x-10y+100 3p
10+ 100(X+Yy)  10xy+100x+100y+1000 ~ xy +10x+10y +100
b) xy +100
x—10)(y-10 . 2
_( )(y ) _10-x 20=y _ = f(x)- f(y), pentruorice x,y € M. P
(x+ y+10) 10+x 10+y
f (x*x* . *xj— f(0) = f(X)- () F)=FO) & (F(x)) =1 3p
de 2023 ori x de 2023 ori f(x)
c) 20

f(X)=1<10-x=10+x< x=0.
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SUBIECTUL al Il1-lea (30 puncte)
1. f’(x):(ex)'—(lxzj _x—t e —lox 1o 3p
" 2 2
=e*-x-LxeR. 2p
' X X v X _ 3p
jim -0 _ & =x-1 lim—2 L
b) X—>0 f(X) X_mex——Xz—X—l x—o @ —x -1
—lim—— =1, 2p
X~>ooe _1

f (X) =e"—1> 0 pentru orice X €(0,00), deci f' strict crescitoare pe (0, 0)

3

sicum f'(0)=0, obtinem f’(x) >0 pentru orice x € (0,0), deci f strict P
C) | crescatoare pe (0,00) si f continud pe R

0<2\/§<3\/§3f(2\/§)<f(3\/§). 2p

If(x)exdx:.[(x2+2)e’x-exdx:.[(x2+2)dx: 3p
2. NG ,unde ceR.
3) =—+2X+C

3 2p
In®x+2 In® x+2

Ig(x)dx:jf(lnx)dx:f o dx=j4dx X= 3p
b) :%In3x+2Inx+c,unde ceR 2p

F este o primitivia lui f =

F'(x)=f(x)=—-e" (—x2 +ax+b)+e’x(—2x+a):e’X (x2 +2), 2p
c) pentru orice numar real X

x> +(—a—-2)x+a—-b=x"+2, pentru orice numdr real X <>a=-2 si b=—4 3p
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